
2권 3과목

경제학원론

67p

문제-본문

㉡ <그림>에서 소득이 증가하면 예산선은 AB에서 A'B'으로

평행이동하므로, 균형점은 E0에서 E1으로 이동하고, 이에 따라

X재의 구입량이 X0에서 X1으로 증가하는 효과가 소득효과이다

.

수정 사유 내용 수정

2권 3과목

경제학원론

68p

문제-본문

㉡ <그림>에서 X재의 가격이 Po에서 P1으로 하락하면 예산선이

AB에서 AB'으로 이동하고, 소비자균형점은 E0에서 E1으로

이동한다. 이 때 X재의 구입량은 X0에서 X1으로 증가하는데

이를 가격효과라고 한다.
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3권

감정평가관계법규

69p

ox문제 9번

문제-본문

09 X

09 O

09번 해설 내용 삭제

수정 사유 정답 수정 및 해설 삭제

3권

감정평가관계법규

85p

번호 : 19

문제-본문

19 ③ 19 ⑤

수정 사유 정답 수정

1권 민법

225p

OX 13번 문제

문제-문항

13 소유권을 양도하면서 물권적 청구권만을 여전히 양도인에게

유보시켜 놓을 수 있다.

13 소유권을 양도하면서 물권적 청구권만을 여전히 양도인에게

유보시켜 놓을 수 없다.

수정 사유 문항 오류

1권

부동산학원론

454p

OX문제 8번

정답

문제-본문

O → X

수정 사유 정답 수정
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1권

부동산학원론

517p

번호 : 25

정답

25번 정답 : O

25번 해설 : 삭제

수정 사유 정답 수정

1권

부동산학원론

526p

문제-본문

비용증가산업일 경우(공급곡선이 S1 → S2로 이동) 

--> 비용증가산업일 경우(공급곡선이 S0 → S2로 이동) 

수정 사유 내용 수정
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도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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